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	ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE
TEUTÔNIA




[bookmark: _GoBack]                                ATA N°15/2022 – Ordinária 
Aos doze dias do mês de Julho de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e trinta minutos, nas dependências da sede Câmara de Vereadores de Teutônia, na Avenida 01 leste, 1180 no Bairro Centro Administrativo, reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara de Vereadores de Teutônia com a presença dos seguintes Vereadores: Cláudia Cristina Reinheimer Frigo, Claudiomir de Souza, Cleudori Paniz, Diego Tenn-Pass, Evandro Biondo, Hélio Brandão da Silva, Jorge Paulo Hagemann, Neide Jaqueline Schwarz, Márcio Cristiano Vogel, Valdir José Griebeler e Vitor Ernesto Krabbe. O Presidente da Câmara de Vereadores de Teutônia, Vereador Vitor Ernesto Krabbe, com o quórum legal satisfeito, abriu a sessão, e invocando o nome de Deus e da Lei, declarou aberta a presente Sessão. A seguir convidou para ler uma passagem bíblica, o Vereador Valdir José Griebeler Ato contínuo foi colocada em, discussão e votação, a Ata Ordinária nº 14/2022 a qual foi aprovada por unanimidade. Correspondências Recebidas: Ofício nº745/2022, comunica que no período compreendido entre 11 de julho a 20 de julho de 2022, o sr. Prefeito estará em férias por 10 dias. Ofício nº755/2022 GP/BCW, a vice-prefeita Aline Röhrig Kohl. no exercício de Prefeita Municipal de Teutônia, e no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal e propõe os Projetos de Lei de nº119, 120, 121, e 122/2022, em regime de urgência, para apreciação dos sr.(a)s vereador(a)es. Of.N.º756/22 GP/GRC informa que o Executivo Municipal já está tomando providências legais quanto a portaria GM/MS Nº 2.109 de 30 de junho de 2022n e a Portaria GM/MS Nº 1.971 DE 30 de junho de 2022 referente ao piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias. Convite: A Escola Municipal de Ensino Fundamental Professor Teobaldo Closs convida para a Festa de São João, que será realizada no dia 15 de julho, no ginásio da Escola, com início às 19h. Of. nº756/22 GP/GRC informa que o Executivo Municipal já está tomando providências legais quanto a portaria GM/MS Nº 2.109 de 30 de junho de 2022n e a Portaria GM/MS Nº 1.971 DE 30 DE JUNHO DE 2022 referente ao piso salarial dos  Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a endemias  Of.757/2022 A vice-prefeita no exercício do cargo de Prefeita no uso de suas atribuições do cargo de Prefeita, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a lei orgânica Municipal, encaminha e propõe ao Poder Legislativo Municipal o Projeto de Lei nº 123/2022 , em regime de urgência, para apreciação dos Senhores Vereadores. Matéria de Expediente: foi realizada a leitura das proposições. Proposições do Poder Executivo: PROJETO DE LEI N.º 119/2022. Autoriza a contratação de servidores em caráter temporário, estabelece sua remuneração e dá outras providências. (08 –Cargo: Servente). PROJETO DE LEI Nº120/2022 Autoriza a contratação de servidor em caráter temporário, estabelece sua remuneração e dá outras providências (01–Cargo: Monitor Escolar). PROJETO DE LEI Nº121/2022. Autoriza a contratação de servidores em caráter temporário, estabelece sua remuneração e dá outras providências. (05- Cargo Professor de Educação Infantil). MENSAGEM RETIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 121/2022: Ao apreciarem o Projeto de Lei nº 121/2022, solicitamos especial atenção ao § Único do Artigo 2º, que a redação deverá ser a seguinte, e não como constou: Art. 2º-Paragrafo único. As contratações previstas no artigo 1º seguirão a ordem de classificação de Processo Seletivo vigente para o cargo. PROJETO DE LEI Nº 122/2022. Altera dispositivo da Lei Municipal nº 5.358, de 06 de maio de 2020. PROJETO DE LEI Nº123/2022: Regulamenta a fixação do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Controle a Endemias nos termos da Emenda Constitucional nº 120/2022, e dá outras providências. Proposições do Poder Legislativo: Indicação nº100/2022: vereador Valdir José Griebeler: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente seja estudada a possibilidade de instalação de uma “área de lazer” com brinquedos e um campinho, na “Rua Werno Wiebusch” próximo à esquina com a Rua Erno Dahmer no Bairro Alesgut. Indicação nº101/2022: vereador Valdir José Griebeler: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente seja estudada a possibilidade de auxiliar as agroindústrias do município no custeio das análises laboratoriais. Indicação nº102/2022: vereador Valdir José Griebeler: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que a Secretaria de Obras, envie ofício à empresa Certel Energia, solicitando a instalação da rede de baixa tensão na Linha Capivara, no trecho compreendido entre a residência de Dari Gerhardt e Sírio Aschebrok. Indicação nº103/2022. Vereador Márcio Cristiano Vogel:1) Solicito que o Poder Público Municipal estude a possibilidade de pavimentar o trecho da rua Edmundo Hauenstein, perpendicular as ruas Quinze de Novembro e Pedro Zang, no bairro Canabarro. 2) Solicito também que seja realizada a MANUTENÇÃO do trecho da rua Edmundo Hauenstein, mencionado acima, o mais breve possível, pois encontra-se atualmente em mau estado de conservação. ORDEM DO DIA: Proposições do Poder Executivo: Projeto de Lei do Poder Executivo nº119, 120, 121 com mensagem retificativa,122 e 123/2022. Proposições do Poder Legislativo: indicações nº100, 101, 102 e 103 /2022. ORADORES INSCRITOS: Vereadora Cláudia Frigo: Boa noite Presidente Vitor, vereadora Neide, colegas vereadores, Doutor Gustavo, servidores nesta casa, VF produtora e imprensa aqui presente. Saúdo a prefeita em exercício Aline, autoridades e a comunidade aqui presente e também aquelas pessoas que nos acompanham pelas redes sociais. Com muito orgulho na semana passada recebemos a notícia de que Teutônia é destaque no ranking das melhores cidades do Brasil, ocupando a 14ª posição entre as cidades de até 50.000 habitantes, essa pesquisa teve o objetivo de analisar, classificar e mapear o nível de desenvolvimento socioeconômico nos 5.565 municípios brasileiros. Parabéns a todos nós teutonienses pois, essa conquista é de todos nós. Quero destacar também a contratação de mais pediatras e mais médicos clínicos gerais para nossa rede municipal de Saúde, parabéns a Secretaria da Saúde, ao secretário Juliano, subsecretário Alisson, ao prefeito Celso Forneck, vice-prefeita Aline por essas novas contratações. Isso demonstra a preocupação de vocês com a saúde do nosso município. Quero agradecer também a Secretaria de Obras, ao secretário FIF, subsecretário Japonês, os capatazes Luciano e Larri, aos motoristas, aos operários de máquinas, enfim a todos os funcionários da Secretaria de Obras por terem atendido alguns pedidos da comunidade de Teutônia. Também preciso fazer um agradecimento muito especial ao setor de iluminação, aos eletricistas Gilson Cardoso, André Saldanha e Lúcio Portes, aos motoristas André Bohmer e Lucinei da Silva por terem atendido alguns pedidos da comunidade, para colocar em dia todos os pedidos de troca de lâmpadas e outros serviços. E aproveito também para parabenizá-los pela iniciativa de saírem à noite para verificarem, marcarem os postes que têm problemas de iluminação. E para finalizar, sobre os projetos dessa noite, sou favorável a todos eles. Uma ótima semana para todos nós. Vereador Diego Tenn-Pass: Obrigado Presidente Vitor, um boa noite todos os colegas, pessoal da imprensa, colaboradores, pessoal aqui da administração que está aqui também, visitantes e o pessoal que está acompanhando em casa. É bastante gratificante daqui a pouco a sessão olhar no WhatsApp e pessoas mandando um print que estão acompanhando em casa, é assim que tem que ser, importante que as pessoas continuem acompanhando sempre. Parabenizar o Birigui e a Pri, citando o nome deles cumprimentando e parabenizando todos os envolvidos no Pedal do Rock, no último final de semana. Esporte é vida, esporte é sair daquele momento de estar engessado reclamando da vida, e o nome do seu Ivo Adonati Birigui marcando a Moçambique no mapa de Teutônia. Parabéns a todos os envolvidos, Secretaria da Cultura, Luias, administração municipal. Quando eu vi a postagem da transmissão de cargo, é assim que fala, Aline? Quando o prefeito foi tirar uns dias de férias, aí eu vi a postagem, daí sempre me vem as lembranças nos primeiros quatro anos, onde é que eu recebi oportunidade para atuar de vereador, a Aline também, e vou parafrasear o Silvério Luersen: em árvore que não dá fruta, ninguém atira pedra, né. E deram pedrada nessa Aline nos 4 anos. Aline, bota para quebrar, e o sorriso do professor Forneck ali na foto na hora de transmissão do cargo, conhecendo aquele cara com poucos cabelos, sincero do coração dele, ele confia no teu trabalho e ele me perguntou antes da gente firmar parceria na campanha, ele chegou, posso me filiar naquela guria? Vai que é tua, professor. Administração Municipal de Teutônia, com certeza está tendo resultados positivos, muito em função dessa vontade de fazer diferente, e nada melhor que uma resposta para aqueles que criticavam, só o trabalho, nada mais que isso. Questão de saúde, citando aqui o secretário da Saúde Juliano, o Poder Executivo está trabalhando bastante na questão de solucionar problemas, citando aqui a questão da contratação de pediatras e clínicos gerais, milagre não existe, com certeza, mas é de passo em passo que se vai subindo a escada e alcançando melhores resultados. Questão do projeto 119, dos serventes, e também o 121, dos professores de educação infantil. Espero que na sequência de todas as próximas administrações o pessoal que enviar projetos para o Poder Legislativo, aqui para Câmara de Vereadores, seja tão específico e tão pontual como estão sendo nesses projetos, porque fica fácil para qualquer um dos legisladores poder acompanhar a ver se aquilo que está sendo dito está sendo implementado de fato. Onde ali no Projeto de Lei, na justificativa, consta quem, aonde, porque, quando, como, e assim que tem que ser, eu fico muito feliz de estar presenciando isso. E para finalizar, Presidente Vitor e todos os colegas, eu quero agradecer muito, onde na terça-feira de noite, já mais tarde, algumas pessoas me mandaram no Whats perguntando sobre essa questão de privatização da água do bairro Canabarro, na quarta-feira de manhã também, pessoas buscando esclarecer dúvidas. E eu vou dizer aqui para vocês no microfone assim como eu disse para algumas pessoas que me questionaram e também aquelas que estavam presentes na audiência pública e vieram esclarecer as dúvidas. Muito feliz por pessoas que vieram me perguntar e esclarecer dúvidas. Porque infelizmente algumas pessoas que tem um microfone na mão ou utilizam veículos de comunicação ou até redes sociais para de fato excretar pela boca. Faz parte da política, faz parte do jogo, cabe cada um fazer uma análise e busca esclarecer os fatos em cima de, infelizmente, algumas pessoas excretarem pela boca, sem buscar fundamentar ação alguma, criando fofocas, mentiras, falácias. Parabéns ao povo de Teutônia, cada teutoniense que vai buscar esclarecer dúvidas, não afrouxem a corda. Cuidado com os falastrões que utilizam espaços para gargantear sem fundamento algum. O Poder Público Municipal, o Poder Executivo pegou e foi na justiça, para caçar manifestações públicas. Verdadeira palhaçada com o munícipe, que fica preocupado com o seu dia-a-dia, com a sua vida. Muito cuidado com esses elementos que ficam excretando pela boca. Momento em que tu ocupa um cargo político ou qualquer outro, tem que ser responsável pelas palavras e pelos atos. Obrigado Presidente, uma boa semana a todos. Vereador Hélio Brandão da Silva: Boa noite a todos, Vereador Diego gosta de falar palavras difícil, que coloca em dúvida as pessoas que estão aí nos escutando. Mas sobre os projetos que deram entrada, Vereador Diego Tenn-Pass, a vice-prefeita em exercício Aline Kohl, ex-vereadora dessa casa e secretária da Juventude. Sou favorável aos projetos que deram entrada fora do prazo, mas são projetos que vem beneficiar a nossa comunidade e aqui o senhor era campeão, né Vereador Diego Tenn-Pass, quando era do outro lado da mesa, e sou favorável projeto também. Aline, desejar um bom trabalho em frente ao Executivo e também é um pedido meu, eu acredito que os demais vereadores também foram atrás, foram procurados pelas agentes de endemias, agente comunitário de saúde, Doutor Rui, a vice-prefeita Aline, em exercício de cargo de prefeita, foram atrás e conseguiram, também o Juliano da Saúde, foram atrás para agilizar o projeto de um recurso que é de direito delas, que está depositado no município, nos cofres do município, que vai poder ser pago nessa folha de pagamento. Então, agradecer a Aline, agradecer a todos os envolvidos em ter mandado esse projeto hoje à tarde aqui para o Poder Legislativo, mas projeto que não tem porque discutir, temos que votar e é um recurso que vem em boa hora, quem não está precisando de recurso hoje que a economia do jeito que está. E sobre o último discurso meu aqui na Tribuna, eu quero falar, Diego Tenn-Pass, e para nossa comunidade, Werner Wiebusch, secretário de Obras, a pouco falava com ele aqui, existe sim algumas ideias e aonde a gente escutou burburinhos e o que eu falei aqui dessa Tribuna, Vereador Diego Tenn-Pass e demais colegas vereadores, que existe sim ideias de alguns, não de todo o grupo, de terceirizar, privatizar, ou dar uma cedência da água fornecida hoje pelo município para alguma entidade, alguma associação. Não retiro nada, a pouco conversava com secretário, ex-colega vereador Werner Wiebusch, o Fif, secretário de Obras, hoje falava com Vereador Xox, poucos dias atrás também me disse da possibilidade e eu sou contra. Tornei público isto e não retiro uma palavra, Diego, não faço os áudios para mandar aí querendo denegrir a imagem de ninguém, não dou um tapa e escondo a mão, eu não escondo a minha mão, o que eu tenho que falar eu falo com clareza e gostaria de ser contestado pelos colegas vereadores e dou espaços para quem quer que seja aqui no espaço da Tribuna. Quero parabenizar também o secretário Luias e o Executivo pelo evento Pedal do Rock, e falar para vocês assim ó, a pouco falavam das novas contratações de prestador de serviço na área da saúde. Eu fico feliz, eu fui, eu acho que dos vereadores da base de oposição até agora o que menos critiquei a Secretaria de Saúde. Eu não vou criticar, vou deixar para o povo julgar o trabalho da equipe da gestão, é muito fácil de vir aqui criticar, saúde é coisa séria, a poucos dias aqui via pela imprensa a renovação do contrato do hospital, mas a gente vê, se clamou na rua, eu não entendo, é contratação, anuncia um investimento de mais de um milhão e 800 com contrato do hospital, eu vejo agora mais contratações de profissionais, mais contratações em parceria com a Univates e é um griteiro só na rua, ou será que é eu, colegas vereadores, eu Hélio Brandão que escuto só isso e pouco saio, até estou saindo muito pouco em eventos, inclusive domingo tinha jogo lá Atlético Gaúcho e Esperança, que tinha muita gente e eu não estava, ex-vereador Werner Wiebusch, Paniz, Biondo. Será que é só eu que escuto? Eu não estou criticando. Mas alguma coisa está errada. Peixotinho, foi feito uma reunião lá no Vando pneus, ao lado da VF produtora, o povo está pedindo uma travessia elevada e agora eu acredito, vice-prefeita no cargo de prefeito, fica aqui uma sugestão e um pedido também da população: ver o movimento da travessia da 20 de Maio com a Carlos Arnt, a largura daquela rua e simplesmente chama o secretário de Obras, o responsável pelo trânsito e manda fazer como a senhora fez junto com o Rui e com os demais, simplesmente mandar um projeto das agentes comunitário de saúde, é assim que se faz, tem a caneta, existe legislação, tem como fazer, vamos fazer, a não tem, não tem asfalto para fazer a travessa elevada, que é pedido da comunidade, aí sim atender.Mas nós queremos fazer mão única. Peixotinho, vice-prefeita Aline, equipe de trânsito, conversem com a comunidade antes de fazer mão única e alguns trajetos em Teutônia. Vereador Diego, muitas vezes é bom a gente escutar e responder em altura e ir atrás dos problemas, eu não estou criticando, eu estou falando que eu vejo, eu fui duas vezes secretário, enquanto estou com um cargo público e sempre procurei escutar e nunca me escondi de ninguém. Saía muito mais quando secretário de Saúde do que agora como Vereador, então toda vez que eu trazer alguma questão aqui, eu trago e o que eu falo eu assumo, o que eu falo eu assumo, não foi o Hélio que falou de uma possível terceirização da água devido ao Marco  Nacional do saneamento básico, a gente sabe dessa legislação, que estão impondo de cima para baixo, e nossos munícipes, que a onde as coisas acontecem, é no município, mas tem recurso para isso, se hoje falta dinheiro na saúde, falta dinheiro na agricultura. Então eu acho que se eles querem que faça, que mandem dinheiro para nós. Posso te dar um espaço. Aparte vereador Jorge Hagemann: senhor Hélio, você falou, né, que eu tinha falado. Vereador Hélio Brandão da Silva: o senhor falou sim, senhor Xox. Aparte vereador Jorge Hagemann: mas eu falei aqui na Tribuna também estudando o que ser feito, se não for bem para o município, eu iria votar contra. Vereador Hélio Brandão da Silva: parabéns para ti. Aparte vereador Jorge Hagemann: aí por isso que eu digo, o senhor falou e o pessoal escuta, ah o Jorge também está a favor de privatizar, não é assim, nós vamos primeiro estudar, depois vamos dar. Vereador Hélio Brandão da Silva: mas Xox, tu falaste da possibilidade, obrigado pela participação, me dá mais 30 segundos, quero falar aqui também para nossa comunidade da agricultura, a pouco eu falava com nosso assessor jurídico, eu não tenho todo acesso, mas posso falar para secretária Lídia, parece que tem uma licitação de brita, prefeita Aline, e a empresa que ganhou a licitação não está tendo o material para entregar. Então assim, temos que ver, anular esse edital, essa licitação, e fazer um parecer jurídico, fazer uma compra emergencial de empresas que tenha este material para fornecer para os nossos agricultores. Não fui nem um que me ligou, me chamou no WhatsApp, então eu estou tornando público aqui e pedindo que deem uma olhada com outros olhos a questão do pacote agrícola, também existe algumas queixas, então fica aqui a minha pronúncia na noite de hoje, agradeço o espaço, obrigado professor Vitor. Vereador Valdir Griebeler: Boa noite a todos, quero saudar os colegas vereadores e vereadoras, mesa diretora, Doutor Gustavo, imprensa, os colegas servidores da casa, a prefeita municipal em exercício senhora Aline, chefe de gabinete, secretários, subsecretários, demais servidores municipais, público aqui presente e uma saudação especial as pessoas que nos acompanham em casa pelas redes sociais. Quero falar um pouco da minha indicação, que pede que o município, a Secretaria de Agricultura custeie as análises laboratoriais das agroindústrias de Teutônia, fui procurado por alguns proprietários de agroindústrias e eles me pediram isso e achei importante que o município, a Secretaria de Agricultura que vem fazendo um belo trabalho, pelo menos se empenhando muito, a Lídia, a gente tem conversado seguidamente, seria muito importante esse projeto para que a gente incentive a manutenção das agroindústrias no município e também incentive com isso a criação de mais e novas agroindústrias para Teutônia. Até hoje, nós temos em torno de 12 agroindústrias, até os últimos dias é mais ou menos isso que eu tenho de informação, e eu acho importante que a gente fomente a instalação de novas ou a criação de novas agroindústrias no município. Por que vem de encontro o que o município quer na área de turismo rural, isso anda junto, para que a gente incentive também com isso a continuação do turismo rural. A secretária está aqui hoje, eu acho que a gente pode construir esse Projeto de Lei, essa lei para auxiliar as agroindústrias a gente possa fazer em conjunto, pois é mais um ponto para valorizar tanto as agroindústrias como os pequenos produtores rurais que sempre tem muitas dificuldades em todos em todo município. Também quero parabenizar a comunidade evangélica Martin Luther, do bairro Languiru, que no último domingo teve o culto de Ação de Graças e que teve a participação de mais de 500 pessoas no culto, vai aqui o meu abraço em nome do Pastor Márcio, um abraço a toda comunidade do bairro Languiru. Também quero convidar a comunidade de Teutônia a participar do 5º festival de música de Teutônia que inicia na próxima semana, vai do dia 17 ao dia 22 de julho, acho que é muito importante que a gente valorize e prestigie esse evento que é muito importante para o município, para a cultura do município, incentive a questão da música e é muito importante a todos os que estão lá que a comunidade prestigie, se faça presente para valorizar mais esse evento. Também quero parabenizar ao Esperança do bairro Languiru e o Canabarrense do bairro Canabarro por terem se classificado para grande final do campeonato municipal de Teutônia, as finais serão nos próximos dois domingos, vai um abraço e os parabéns ao Dr Gustavo que é o treinador do Esperança, e dizer que o campeonato até agora foi de grande nível, foi muito bonito, muito ordeiro, eu espero que nas finais as duas equipes mantém a compostura, mantém um nível para que a gente termina esse campeonato, que só terá vencedores, pela participação, são cinco equipes e a gente precisa lutar para que se permaneça essas 5, e que no próximo ano a gente consiga aumentar o número de clubes participantes, e o colega lembrou nos aspirantes é o Atlético Gaúcho e o União da Germana, que fez uma virada épica no domingo em cima do Canabarrense, eu estava lá no campo do Ribeirense, realmente foi muito bonito. Futebol tem disso aí. Muito obrigado pela atenção, forte abraço a todos e tenham uma boa semana. Vereador Vitor Krabbe: Boa noite, saúdo a mesa, as vereadoras, os vereadores, os servidores da casa, o assessor Dr Gustavo, a imprensa presente, a prefeita em exercício Aline e em nome dela, todas autoridades aqui presentes, também saúdo as demais pessoas presentes e as que acompanham a sessão pelas mídias. Em primeiro lugar gostaria de dar os parabéns a todos os professores da rede municipal, a secretária de Educação Fabiana e a subsecretária Shana, por terem organizado uma olimpíada do conhecimento, que foi idealizado pelo professor Mateus, sexta-feira feira pude participar da segunda etapa, em que os alunos que se classificaram puderam se fazer presentes para receber a homenagem. Achei interessante a fórmula que agora vai seguir a olimpíada do conhecimento, que vai ter uma mistura entre os alunos de escolas e bairros, e isso eu até coloquei no dia lá, ano passado quando o vereador Diego e a vereadora Claudia, junto comigo visitando as escolas, e uma coisa que o vereador Diego sempre dizia, é que ele gostaria que, se fosse possível, fazer um intercâmbio entre os alunos das escolas, dos bairros. Isso então vai acontecer na olimpíada do conhecimento, ou seja, não vai ser uma escola contra as outras, os alunos vão se misturar. Então isso é muito importante. E também naquela oportunidade eu disse que é importante essa olimpíada por um outro fator, que muitas vezes a gente tem jogos, atletismo, vários outros eventos, e o conhecimento nem sempre é tão valorizado, pelo menos nesses eventos, e então agora, essa olimpíada do conhecimento, que é a primeira, que realmente continue sendo todos os anos, continue acontecendo. Ontem à noite pude participar da posse da Rosana Rührwien como presidente do Lions, domingo passado foi também a posse do Daniel Toham como presidente do Rotary, desejo a eles um ótimo trabalho frente as duas entidades. Já foi falado aqui sobre os projetos, sem dúvidas sou a favor de todos, e uma coisa bem interessante, até o vereador Diego colocou, muitas vezes é questionada a questão de contratação de funcionários, e também claro, que todas as contratações estão sendo feitas são para substituir. Então não é para colocar mais gente para trabalhar e se fosse necessário, sem dúvida nenhuma, a gente faria, porém, sempre deixando bem claro, que é para substituir os professores, os servidores que estão saindo. O vereador Diego já fez menção aqui na Tribuna sobre o fim de semana, sobre o pedal do rock, do Birigui, do seu Ivo, me lembro da época que a gente jogava bola, era o goleiro do nosso time, e a filha dele, então, realmente nesse sentido, dar os parabéns ao secretário Luias e também ao Poder Executivo que apoiou essa ideia. Também aos times que se classificaram para as finais, também quero dar os parabéns, provavelmente vão ser ótimos, provavelmente não, serão ótimos jogos e estarei presente, com certeza, para ver, que eu adoro futebol. Então para poder participar. Desejo a prefeita em exercício Aline um ótimo trabalho frente ao Poder Executivo. Além disso, também gostaria de convidar, como já foi feito aqui na frente, na Tribuna, porém, convidar mais uma vez para o festival de música do Colégio Teutônia, que realmente vai reunir muita gente, são mais de 200 alunos, 24 professores que vem de fora para ensinar música, é um dos eventos que reúne pessoas de várias idades, e podem participar, e sempre as crianças aprendem, como foi colocado agora há pouco para nós, quando a gente debater os projetos com o Poder Executivo, de que crianças das escolas municipais também foram convidadas para participar, então, se eu não me engano, em torno de 50 crianças que vão poder participar desse projeto que a gente precisa realmente valorizar. E se a gente pensar um pouquinho no sentido do turismo, Teutônia é a décima quarta melhor cidade para viver. Isso faz parte também dessas pessoas que vão vir para cá, 200 alunos, mais 24 professores do Brasil inteiro, então eles vão levar o nome de Teutônia para fora. Também gostaria de convidar para o jantar baile do Ribeirense, que vai acontecer sábado de noite, o presidente do Ribeirense, Natal, está aí, e também na festa do colono e do motorista dia 24 de julho na comunidade católica, que é uma festa que ocorreria todos os anos, uma festa muito grandiosa, infelizmente nos últimos anos não pode ocorrer por causa da pandemia, mas com certeza vai voltar com tudo. Então o convite é para todo mundo participar dessas festividades e a gente poder se divertir, se encontrar e conversar um pouquinho. Muito obrigado. APROVADO POR UNANIMIDADE. Proposições do Poder Executivo Projeto de Lei do Poder Executivo nº119, 120, 121 com mensagem retificativa, 122 e 123//2022. APROVADO POR UNANIMIDADE: Proposições do Poder Legislativo nº100, 101, 102 e 103/2022. O presidente Vitor Ernesto Krabbe convidou a todos para comparecerem na próxima sessão ordinária no dia vinte e seis de julho do corrente ano às 18h30, na sede da Câmara de Vereadores de Teutônia, situada na Avenida 01 Leste nº 1180, Bairro Centro Administrativo, Teutônia RS. Nada mais havendo a tratar, às 19:37hs, o presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária.


Márcio Cristiano Vogel                                                    Vitor Ernesto Krabbe
       Secretário                         	    	                              Presidente
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